ЦЕНЫ на юбилейку 1965-1995 СССР и РФ 04.13
	
	
	
	Обычные в качестве XF  VF
	
	UNC АЦ улучшенные
	
	Полированные Proof
	
	Новоделы

	Год
	Нм
	Наименование
	Розн

Там
	2 сорт
	Опт1
	Опт2
	Опт3
	ТАГ

Мос
	Розн

Тамб
	2 сорт
	Опт
	Опт1
	ТагЦ

Реко
	Розн Тамб
	2 сорт
	Опт
	ТагЦ

Реко
	Опт
	ТагЦ

	
	
	
	1срт
	Обыч
	Обыч
	Обы
	Обыч
	обы
	АЦ
	UNC
	UNC
	UNC
	АЦ
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof
	Ново
	делы

	1965
	1р
	Победа-20
	
	
	10
	30р
	20
	20
	
	
	700
	25
	250
	
	4т?
	
	4т
	700
	450

	1967
	Нб
	Окт 10,15,20,50к 
	300
	
	170
	
	
	
	
	
	
	60
	1.2т
	Proof
	Proof
	Proof
	1.2
	Proof
	Proof

	1967
	10к
	Октябрь-50
	100
	
	
	78
	20
	70
	
	
	
	60
	100
	
	
	Х - 
	хол
	дер
	

	1967
	15к
	Октябрь-50
	60
	
	
	
	
	40
	
	
	
	60
	80
	
	
	З - за
	пайка
	ориг
	ин

	1967
	20к
	Октябрь-50
	60
	
	30
	
	
	20
	
	
	30
	50
	80
	
	
	К - 
	кап
	сула
	

	1967
	50к
	Октябрь-50
	40
	
	30
	
	
	20
	
	
	30
	40
	80
	Proof
	2срт
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof

	1967
	1р
	Октябрь-50
	40
	
	40
	
	10
	20
	
	
	40
	25
	200
	
	
	? 3т
	4-3т
	500
	500

	Наб
	ор
	мягкий офиц
	
	обы
	чны
	е
	
	Таг
	
	Зап
	айка
	АЦ
	1.5т
	1срт
	Proof
	Proof
	Proof
	Ново
	делы

	1970
	1р
	Ленин-100
	30
	
	20
	
	
	20
	
	
	20
	30
	1-3т
	
	
	
	20т
	 
	

	1975
	1р
	Победа-30
	30
	
	30
	
	
	30
	
	
	30
	40
	100
	
	
	
	3-4т
	200
	200

	1977
	1р
	Октябрь-60
	60
	
	60
	
	
	60
	
	
	60
	70
	500
	
	
	700х
	4т
	
	400

	1977
	1р
	Эмблема
	50
	
	60
	40р
	
	30
	
	
	60
	60
	100
	
	
	
	1т
	Proof
	Proof

	1978
	1р
	Кремль
	80
	
	60
	50р
	
	30
	
	
	60
	60
	100
	
	
	
	9т
	 
	

	1979
	1р
	МГУ
	80
	
	
	
	
	69
	
	
	70
	100
	100
	
	
	
	1т
	 
	

	1979
	1р
	Космос
	150
	
	60
	
	
	60
	
	
	60
	90
	100
	
	
	
	1т
	 
	

	1980
	1р
	Моссовет
	80
	
	60
	
	
	60
	
	
	60
	90
	100
	
	
	
	1т
	Ново
	делы

	1980
	10р
	Факел
	150
	
	
	
	
	100
	
	
	
	150
	150
	Розн
	2срт
	
	1т
	Proof
	Proof

	Наб
	ор
	Олимпиада 80
	
	
	
	
	
	?
	
	
	UNC
	UNC
	UNC
	Proof
	Proof
	Proof 
	Proof
	опт
	Таг

	1981
	1р
	Гагарин
	100
	
	110м
	100
	
	80
	70
	100
	 120
	90
	110
	
	
	800з
	1.2
	
	800

	1981
	1р
	Дружба 
	450
	
	
	250
	
	250
	200
	320
	380
	
	
	
	
	700з
	1.3
	
	550

	1982
	1р
	СССР-60
	450
	
	
	
	
	350
	200
	400
	
	
	
	
	
	600х
	400
	
	400

	1983
	1р
	Маркс
	350
	
	
	150
	
	220
	150
	300
	 
	
	350
	
	
	1.5з
	450
	
	350

	1983
	1р
	Терешкова
	380
	
	290м
	180
	150р
	200
	150
	280
	290
	260
	800
	
	
	
	1.2
	
	650

	1983
	1р
	Федоров
	300
	
	260м
	
	
	200
	150
	280
	260
	260
	1.2т
	
	
	
	1.1
	
	600

	1984
	1р
	Попов
	200
	
	280м
	
	
	200
	120
	280
	280
	
	800
	
	
	
	1.2
	
	450

	1984
	1р
	Менделеев
	380
	
	280м
	
	200.8
	200
	150
	300
	280
	
	800
	
	
	
	1.2
	
	450

	1984
	1р
	Пушкин
	380
	
	280м
	
	
	200
	150
	280
	280
	
	1.2т
	
	
	
	1.4
	
	700

	1985
	1р
	Ленин-115
	400
	
	320м
	250
	
	300
	220
	350
	320
	300
	
	
	
	1.6к
	1.4
	
	700

	1985
	1р
	Победа-40
	
	
	60
	45р
	70.8
	40
	40
	50
	 70
	65
	600
	
	
	
	1.2
	
	450

	1985
	1р
	Фестиваль
	80
	
	60
	45р
	30
	30
	40
	50
	 70
	
	500
	
	
	
	1.1
	
	250

	1985
	1р
	Энгельс
	350
	
	250м
	
	
	200
	150
	280
	 250
	
	800
	
	
	
	900
	
	450

	1986
	1р
	Год мира  
	100
	
	80
	
	60/8
	80
	50
	90
	 110
	
	600
	
	
	1.1к
	600
	500з
	350

	1986
	1р
	Ломоносов
	300
	
	260м
	170
	
	200
	150
	300
	 260
	
	800
	
	
	2.1вх
	800
	700х
	400

	1987
	1р
	Бородино Обелиск
	80
	
	80м
	50р
	60/8
	60
	50
	80
	 100
	70
	
	
	
	
	100
	1987
	Таг

	1987
	1р
	Бородино Ополч
	80
	
	80м
	50р
	
	60
	50
	80
	 100
	
	
	
	
	
	100
	1987
	Ново

	1987
	1р
	Циолковский
	100
	
	80м
	70р
	
	40
	50
	80
	 110
	70
	
	
	
	
	120
	1987
	делы

	1987
	1р
	Октябрь-70
	100
	
	100р
	
	80
	50
	50
	100
	80
	
	
	
	
	350х
	100
	1987
	боль

	1987
	3р
	Октябрь-70
	200
	
	
	
	160
	100
	80
	180
	160
	
	0.6
	
	
	400х
	150
	1987
	ше

	1987
	5р
	Октябрь-70 шайба
	1500
	
	
	
	
	1т
	1000
	1500
	 
	
	
	
	
	
	800
	1987
	не

	Сцеп
	ка
	из 3 монет Окт 70
	
	плас
	тик
	зап
	ка
	?
	обыч
	меш
	ков
	ые
	
	
	
	2.75з
	?
	
	дела

	ГОД
	Нм
	Наименование
	Розн
	2срт
	об
	об
	об
	Таг
	обыч
	меш
	ков
	ые
	
	Proof
	2срт
	Proof
	Таг
	Proof
	ли

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ГОД
	Нм
	Наименование
	Розн
	2срт
	об
	об
	об
	Таг
	обыч
	меш
	ков
	ые
	
	Proof
	2срт
	Proof
	Таг
	Proof
	Proof

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ГОД
	Нм
	Наименование
	Розн
	2срт
	об
	об
	об
	Таг
	обыч
	меш
	ков
	ые
	Таг-
	Proof
	Розн
	Опт 
	Таг
	
	

	1988
	1р
	Горький
	60
	
	80
	
	
	60
	50
	80
	 80
	
	80
	
	
	350з
	100
	1988
	

	1988
	1р
	Толстой
	60
	
	80
	
	
	60
	50
	80
	 80
	50
	80
	
	
	350х
	100
	1988
	Proof

	1988
	5р
	Ленинград Петр 1
	259
	
	
	
	250
	150
	200
	250
	 240
	
	
	
	
	
	200
	1988
	

	1988
	5р
	Новгород 1000лет 
	250
	
	150р
	
	
	150
	200
	250
	 240
	
	
	
	
	
	200
	1988
	

	1988
	5р
	Киев Софийский 
	250
	
	
	
	220
	250
	250
	270
	 240
	
	220
	
	
	
	250
	1988
	

	1989
	1р
	Шевченко
	80
	
	
	
	
	80
	120
	80
	 120
	
	90
	
	
	
	120
	1989
	

	1989
	1р
	Мусоргский
	80
	
	90
	
	70.8
	80
	120
	80
	 130
	70
	90
	
	
	
	120
	1989
	

	1989
	1р
	Лермонтов
	100
	
	110
	
	90/8
	80
	100
	130
	 130
	
	110
	
	
	350з
	100
	1989
	

	1989
	1р
	Эминеску
	150
	
	160
	
	
	100
	120
	200
	100/8
	
	160
	
	
	
	120
	1989
	

	1989
	1р
	Ниязи
	100
	
	170
	
	130/8
	100
	120
	220
	 
	
	170
	
	
	
	120
	1989
	

	1989
	3р
	Армения
	120
	
	85р
	
	120
	70
	100
	120
	100/8
	95
	120
	
	
	
	100
	1989
	

	1989
	5р
	Соб Покрва на рву
	350
	
	
	
	250
	250
	250
	300
	280
	220
	250
	
	
	
	250
	1989
	

	1989
	5р
	Регистан
	350
	
	
	120.
	320
	300
	300
	400
	220/8
	
	320
	
	
	
	250
	1989
	

	1989
	5р
	Благовещ собор
	350
	
	
	120.
	
	300
	300
	350
	230/8
	
	
	
	
	
	250
	1989
	

	1990
	1р
	Чехов
	100
	
	80
	70р
	
	70
	
	
	80
	130
	100
	
	
	350з
	100
	1990
	

	1990
	1р
	Чайковский
	250
	
	100
	70р
	80.8
	80
	
	
	100
	130
	120
	
	
	
	150
	1990
	

	1990
	1р
	Жуков
	450
	
	180р
	
	
	220
	
	
	350
	260
	250
	
	
	
	220
	1990
	

	1990
	1р
	Скорина
	100
	
	90
	60р
	70.8
	60
	
	
	120
	70
	100
	
	
	
	100
	1990
	

	1990
	1р
	Райнис
	80
	
	90
	60р
	
	60
	
	
	120
	70
	60
	
	
	
	100
	1990
	


	1990
	5р
	Петродворец
	200
	
	
	
	150
	100
	
	
	150
	130
	150
	
	
	
	150
	1990
	

	1990
	5р
	Успенский собор
	200
	
	100р
	
	150
	100
	
	
	150
	110
	150
	
	
	
	150
	1990
	

	1990
	5р
	Матенадаран
	250
	
	
	
	150
	80
	
	
	150
	140
	150
	
	
	
	150
	1990
	

	1991
	1р
	Навои
	150
	
	
	100
	
	70
	80м
	130
	АЦ
	UNC
	
	
	
	
	200
	1991
	

	1991
	1р
	Лебедев
	150
	
	
	
	
	70
	
	
	100
	120
	100
	
	
	100
	100
	1991
	

	1991
	1р
	Иванов
	150
	
	60р
	
	
	80
	
	
	
	80
	100
	
	
	120
	100
	1991
	

	1991
	1р
	Прокофьев
	150
	
	
	
	
	80
	100
	120
	
	
	
	
	
	100
	100
	1991
	

	1991
	1р
	Низами
	150
	
	90
	60р
	
	80
	
	
	90
	110
	50
	
	
	300зх
	100
	1991
	

	1991
	1р
	Махтумкули
	500
	
	
	
	
	200
	
	
	
	300
	250
	
	
	500з
	250
	1991
	

	Наб
	ор
	Барселона XXV Ол
	шт в
	за
	па
	й
	ке
	6
	1срт
	2срт
	АЦ 
	UNC
	
	
	
	
	8.5
	1991
	

	1991
	1р
	Бег 
	
	
	
	
	
	
	АЦ
	Розн
	 
	
	
	
	
	
	
	1991
	

	1991
	1р
	Прыжки в длину
	?
	
	 

 ЦЕННИК  сайта                МОНЕТЫ В ТАМБОВЕ      
	
	
	
	
	
	1991
	

	1991
	1р
	Борьба
	?
	
	 design-for.net
	
	
	
	
	
	1991
	

	1991
	1р
	Метание копья
	
	
	
	
	
	
	
	
	 
	
	
	
	
	
	
	1991
	

	1991
	1р
	Велосипед
	?
	
	Сергей 8-953-705-31-60        sedvl68@gmail.com
	
	
	
	
	
	1991
	

	1991
	1р
	Тяжелая атлетика
	розн
	2срт
	обыч
	обы
	обы
	Таг
	АЦ
	
	 
	
	Таг
	
	
	
	
	1991
	

	1991
	3р
	Победа под Москвой
	200
	
	
	140
	
	100
	
	
	200
	150
	150
	
	
	200
	150
	1991
	

	1991
	5р
	Архангел собор
	250
	
	
	
	150
	100
	130 
	150
	
	
	
	
	
	200
	150
	1991
	

	1991
	5р
	Госбанк
	250
	
	
	
	150
	100
	
	
	150
	130
	200
	
	
	200
	150
	1991
	

	1991
	5р
	Сасунский
	250
	
	100р
	
	
	100
	
	
	80
	129
	200
	
	
	150
	150
	1991
	

	Наб
	 ор
	КраснаяКнига 2шт 
	
	
	
	
	
	
	АЦ 
	АЦ 
	UNC
	UNC
	UNC
	1срт
	2срт
	Proof
	Proof
	1991
	

	1991
	5р
	Винторогий козел
	600
	
	
	
	
	350
	 350
	
	
	
	
	
	
	
	
	1991
	

	1991
	5р
	Рыбный филин
	600
	
	
	
	
	350
	 350
	
	
	
	
	
	
	
	
	1991
	

	СССР
	
	Конец  в 1991
	розн
	2срт
	обыч
	обы
	обы
	Таг
	розн
	2срт
	АЦ 
	UNC
	Таг
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof

	
	
	Набор
	?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 шт
	
	АЛЬБОМ Планшет
	Памятные и юбилейные монеты СССР
под все 1,3 и 5 юбилейные рубли СССР
	Раскладушка  в 3 сложения с ячейками 
	   400        
	руб
	опт
	     
	руб
	

	
	
	64 рубля
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	13 пятерок
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3 трояка
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	РФ
	
	РОССИЯ с 1992
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ГОД
	Нм
	РОССИЯ
	розн
	2срт
	обыч
	обы
	обы
	Таг
	розн
	2срт
	АЦ 
	UNC
	Таг
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof

	1992
	1р
	Суверенитет
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	
	600
	
	
	
	600
	1992
	

	1992
	1р
	Нахимов
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	600х
	400
	
	
	
	400
	1992
	

	1992
	1р
	Купала
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	400р
	500х
	300
	
	
	
	300
	1992
	

	1992
	1р
	Колас
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	
	350
	
	
	700х
	350
	1992
	

	1992
	1р
	Лобачевский
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	
	200
	
	
	
	200
	1992
	

	1992
	3р
	Невский
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	350pf
	300
	
	
	330
	300
	1992
	

	1992
	3р
	Год космоса
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	
	300
	
	
	450х
	300
	1992
	

	1992
	3р
	Северный конвой
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	400
	500
	
	
	
	900х
	500
	1992
	

	1992
	3р
	Победа Демократ
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	
	600
	
	
	900х
	600
	1992
	

	1992
	5р
	Ахмед Ясави
	
	 
	
	
	АЦ
	Таг
	
	
	
	
	450
	
	
	900х
	500
	1992
	

	Наб 
	3ш
	Красная книга 
	
	
	
	
	
	
	
	Proof
	Proof
	Proof
	Таг
	Розн
	2срт
	
	Таг
	1992
	

	1992
	10р
	Амурский тигр
	2000
	
	
	
	
	1.2
	
	Розн
	
	Опт
	 1.2
	
	Proof
	Proof
	Proof
	1992
	

	1992
	10р
	Красн Казарка 
	950
	
	
	
	
	500
	
	
	
	
	 500
	
	
	
	
	1992
	

	1992
	10р
	Сред  Кобра
	950
	
	
	
	
	700
	
	400р
	
	
	700
	
	
	
	
	1992
	

	1993
	1р
	Вернадский
	розн
	2срт
	обыч
	обы
	обы
	Таг
	
	
	
	400pf
	200
	
	
	600х
	200
	1993
	

	1993
	1р
	Державин
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	1тх
	500
	
	
	
	900
	1993
	

	1993
	1р
	Маяковский
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	1.2р
	1.9х
	1т
	
	
	
	1.3
	1993
	

	1993
	1р
	Тимирязев
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	700р
	1тх
	600
	
	
	
	900
	1993
	

	1993
	1р
	Тургенев
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	700р
	1тх
	600
	
	
	
	900
	1993
	

	1993
	1р
	Бородин
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	700р
	1тх
	600
	
	
	
	900
	1993
	

	1993
	3р
	Сталинградская битва
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	300

11
	
	300
	
	
	500з400з
	300
	1993
	

	1993
	3р
	Курская дуга
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	
	300
	
	
	
	300
	1993
	

	1993
	3р
	Освобождение Киева
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	
	500
	
	
	
	500
	1993
	

	1993
	5р
	Лавра
	
	 
	
	
	АЦ
	
	
	
	
	600pf
	500
	
	
	900х
	500
	1993
	

	1993
	5р
	Мерв
	
	 
	
	
	АЦ
	Таг
	
	
	
	
	1.8
	
	
	3.5х
	2.5
	1993
	

	Наб
	5ш
	Красная книга 
	
	
	
	
	
	
	Розн
	2срт
	АЦ
	UNC
	Таг
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof
	1993
	

	1993
	50р
	Гимал медведь 
	
	
	
	
	
	600
	600
	
	
	
	
	
	
	
	
	1993
	

	1993
	50р
	Дальневосточный аист
	
	
	
	
	
	400
	400
	
	
	
	
	
	
	
	
	1993
	

	1993
	50р
	Черн афалина 
	
	
	
	
	
	600
	600
	
	
	
	600з
	1.1р
	
	
	
	1993
	

	1993
	50р
	Кавказ тетерев 
	
	
	
	
	
	400
	600
	
	
	
	
	
	
	
	
	1993
	

	1993
	50р
	Туркм Эублефар 
	
	
	
	
	
	400
	400
	
	
	
	
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof
	1993
	

	1994
	3р
	Ленинград
	розн
	2срт
	обыч
	обы
	обы
	Таг
	
	
	
	
	220
	
	
	700х
	400
	1994
	

	1994
	3р
	Белград
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	800
	1994
	

	1994
	3р
	Партизаны
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1.1х
	800
	1994
	

	1994
	3р
	Севастополь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2.5р
	
	
	3.9х
	2.7
	1994
	

	1994
	3р
	Второй фронт
	
	
	
	
	
	Таг
	
	
	
	
	
	
	
	
	2.7
	1994
	

	Наб
	5ш
	Красная книга 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Таг
	Розн
	2срт
	Опт
	1994
	

	1994
	50р
	Сапсан
	
	
	
	
	
	700
	700
	
	
	
	
	Proof
	Proof
	Proof
	Proof
	1994
	

	1994
	50р
	Песчаный слепыш
	
	
	
	
	
	600
	600
	
	
	
	
	
	
	
	
	1994
	

	1994
	50р
	Зубр
	
	
	
	
	
	1000
	1т
	
	
	
	
	
	
	
	
	1994
	

	1994
	50р
	Джейран
	
	
	
	
	
	3000
	3т
	
	
	
	
	
	
	
	
	1994
	

	1994
	50р
	Фламинго
	
	
	
	
	
	1000
	1т
	
	
	
	
	
	
	
	
	1994
	

	Наб 
	ор
	Красная Книга
	весь
	
	
	15.5
	15.
	
	
	
	
	
	
	Proof
	Proof 
	Proof
	Proof
	
	

	ГОД
	Нм
	Наименование
	розн
	2срт
	обыч
	об
	об
	Таг
	Розн
	2срт
	АЦ
	UNC
	Таг
	Тамб
	2срт
	опт
	Таг
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ГОД
	Нм
	Наименование
	1срт
	2срт
	обыч
	об
	
	
	Розн
	2срт
	АЦ
	UNC
	Таг
	Тамб
	2срт
	опт
	Таг
	
	

	1995
	3р
	Варшава
	толь
	ко 
	в
	Pro
	of
	
	
	
	
	1т
	
	
	
	1.5х
	800
	1995
	

	1995
	3р
	Будапешт
	
	
	
	
	
	
	
	
	1.4pf
	1т
	
	
	
	
	600
	1995
	

	1995
	3р
	Кенигсберг
	
	Таблица разбита на 4 вертикальных раздела по качеству чеканки монет: 

1 - Обычные - крайние слева

2 - АЦ UNC - в центре

3 – полировка Proof - правее
4 - Новоделы Proof крайние справа вверху
В начале каждого раздела по качеству идет:

1 – белый столбец - max цены на монеты 1 сорта

2 – желтый стобец  - min цены на монеты 2 сорта
	1.4
	
	
	
	800
	1995
	

	1995
	3р
	Вена
	
	
	1т
	
	
	
	800
	1995
	

	1995
	3р
	Прага
	
	
	1.7т
	
	
	
	1.2
	1995
	

	1995
	3р
	Манчжурия
	
	
	1.5т
	
	
	1.7х
	800
	1995
	

	1995
	3р
	Встреча на Эльбе
	
	
	3т
	
	
	3.3х
	2.7
	1995
	

	1995
	3р
	Берлин
	
	
	2.5
	
	
	
	2.9з
	1995
	

	1995
	3р
	Капитуляция Германии
	
	
	1.5
	
	
	2з
	700
	1995
	

	1995
	3р
	Капитуляция Японии
	
	
	2т
	
	
	2.6з
	1т
	1995
	

	Наб
	ор
	50 лет Победы
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6.5
	1995
	

	1996
	нб
	300 лет флоту
	наб
	ор
	
	
	
	
	
	
	
	
	10т
	Proof
	Proof
	Proof
	13т
	1996
	

	
	1р
	РЫБОЛОВНЫЙ ТРАУЛЕР
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5р
	ПАРУСНОЕ СУДНО ТОВАРИЩ
	
	3 - следующие белые столбцы с оптовыми ценами 

4 – каждый раздел заканчивается темным столбцом с белыми числами – рекомендованными ценами из Таганского ценника

Располагая инфой о ценах Москвы и оптовиков можно представить уровень цен в Тамбове.
	
	
	
	
	
	
	

	10р
	
	ГРУЗОВОЕ СУДНО
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20р
	
	НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ СУДНО
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	50р
	
	ПОДВОДНЫЙ КРЕЙСЕР
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	100р
	
	АРКТИКА
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	РФ
	
	РОССИЯ
	
	
	
	
	
	
	Розн
	2срт
	АЦ
	UNC
	Таг
	Тамб
	2срт
	Proof
	Proof
	
	

	1 шт
	
	Альбом 
	200 лет Бродино 1812 мон 2012 ячеек 28
	                     Желтый
	300
	руб
	Сер
	 200    
	руб
	

	
	
	Аксессуары
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 шт
	
	АЛЬБОМ Планшет
	Памятные монеты России для БиМеталлических десяток вкл 2013г

+2 пустые и под 25р Сочи 2014 – 4 яч
	Раскладушка  в 3 сложения с ячейками 
	  300           
	руб
	опт
	     
	руб
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 шт
	
	АЛЬБОМ Планшет
	Памятные и юбилейные монеты России Все что в верхнем +лист под десятки ГВС

Вкл 2014 + Сочи 2014
	Раскладушка  в 4 сложения с ячейками 
	  450             
	руб
	опт
	     
	руб
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 шт
	
	АЛЬБОМ Планшет
	Президентские 1$ доллары США 


	Раскладушка  в 2 сложения с ячейками 
	  250             
	руб
	опт
	     
	руб
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 шт
	
	Монетник 
	Мобильный вариант разные листы цвет
	Прозр пластик листы 
	 200             
	руб
	опт
	     
	руб
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 шт
	
	Корпус Монет 
	Капитальный система Optima защел кольцевые
	Прозр пластик листы 
	 250             
	руб
	опт
	     
	руб
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 шт 
	
	Листы Optima
	3 типа размера ячейки с клапаном
	
	
	
	
	50
	руб
	
	
	
	

	
	
	
	3 типа размера ячейки выдвижные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	55
	руб
	
	
	
	


